yyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy

Topres FIHT [Fal) 14,6 (egin)
§/%S— IAT[.L:]’ D\ e,(‘bj/"lj'ﬂ’h_

LA Flxm) = ¢ b an mpled Lobn X S0

ARY Adons & owve TG x?-'/o(:w,

A

%’;’2 HA f/ a-ﬁ A

- hmy«)f M(

4 “/’)"§ He Mtk vl Choin e

F{X)?) Z_E-

Ny
F_ 9F. /é T
A 9)( Ax AX )( Ax

N erd 1o fo‘vva-»u,ﬂ

MWW F‘/"ay)‘fc ))/0

[] ': — . ~ 1 4 fmnxl-ﬁ,‘d_



AX aAXxX
Pl g
LA R
or =Fx f‘; f,{”
or (;}z} = ~I_:>_;_j fm/t,w‘-wnm%

Ex. W Fray) = g% =X

Fat % T (0.1) _,C{"L(LOV\(W F/X;‘;):Z
K Ol e Hok Flol)=1e" "0 = 7 5 (2.2) 3
01«17"‘/*0%:‘(/(.

Novw v —~FX by, fm//p(f(f FW&MW

AX
£
]:X::(}CV)"\
F}=€_:’+X¢9axv}-"0
So Fx(9,1) ‘(Z)C —l TS

f:?(av,) OZ-—OZC’L:]




e LMIt a Grve
™M a yum‘m‘& fﬁéﬁ\«)
-H\.f"\. ~ FG[\*/ M.

Ak .’:ﬁ—h—'s Cr
M\%A&pmmb.
2 - sy He pond?

T4 He surfac 7 %—:1&/",7)
Cnre S Llxee) ,y6) ) For S

)34\,.\/- ;1;(&4 of Wm+
dr - I 4 M4y

ﬂx.) A.«fo\_ﬁ-é an J—LWPA/‘Mf—tEd—”"‘ ll Yo (A%

Mspend reguine Hot He partale « ppaadss :

va\ ‘l’ éuL ‘FL-J(’ "3 T A4 =
ot sped f(_i%) +(7&) I




TI/\13 nAwaks Ao Omu/r{(’rd' o Drebad Deortvd e

———

Gt @ o=(ab) b o watveh (W] =l4=

2= £lx,9) o dervtn oA redan F Ty
5 dofaad b Le

i L x+al, )T—SL\)’-'[(M)
B i e e
TH £ ot bl o | e
Daf kb
i o

K Th Liekm A dertoddue 5 & Mendbas o=
4 veda

EX. Facd te denvatwe of wﬁ{k,l})‘_’ YM[?)X’S?)
ik (00) = Ho Aved o D

—
T e (LD, He Voo CLD ool D5y
V < J > y l\?, (____,_‘)_‘ll V1 )r‘L
lz‘,'(kolfwmoﬁﬂv“

B ARRRRRERERR AR Ui 1P ECL AR WAL c)“C(ea)-c«f(?o'-JO)B
ox T ?) =13 =3

~NLr 0’ P i N ~



X

-3 =3
oF _ G (3x —g’:))-—f Qﬁw; _ s (30— FO(D)
29 % i
I EEEAY A
o Dz flo0) = 3 \;;'Yﬁ
mSESESasE as
= " 1T

e edra Ho Gratied of floy) whe

\l
N\\,O
Y

|
=




l 7
% B AR e RN dEnasaNA=aRRNRNNSRNRRAR] "3*9 +(x?>
Z \[‘1’ Xs"x)” +§x‘71.

= _3_ Y /Z%"j)
\ﬁi-—x‘ "‘71’—%771(;

= 2___ 1 (Z\("))
vV ) = 2 Y, X 3 \2 >
7[( s (2‘ m L \fixh‘-r)xb

ok e same ™ 3 varaMes

T ]L(X’V’T) / U = e/ [Tu) = Vabtt+d = |
Ve YR TS &

V "IZ = 5—;' ) }’\f‘ ) )% )

—

D,;:f = 77[{,{\

AV\/?\,JW

EX Faa th ot + —HX,b,%)= X ’Ztﬂt—& +X9%
. R e o VIS 6D )

La :__\7- :r<1/5/é> Z 5 /

™ 7 i
v
1430+ ¢

+ :I’)‘/7 /—7
£, = Ixt 49t L (t, 2-0

= 3 s ko=



“‘-’1?-} + XT

—2,?1 —I—Xa,

Lo (1) = o 4160 =3
f% (L) = ~yv)t+ )

= ~4
iz e (2 s

———

1 7



